
Освітній проект «На Урок»

ЗАТВЕРДЖУЮ

директор ТОВ «На Урок»

_________________ Перепелиця Д.О.

"15" лютого 2023 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Чебелюк Олена - наукова співробітниця Музею Гідності у
Львові, редакторка сайту «Цифровий архів Майдану».
Назва: Революція Гідності: методичні та практичні рекомендації щодо вивчення в школі
Мета: Підвищити рівень знань педагогів щодо основних подій і проблемних питань
Революції Гідності.
Зміст:

Головні проблемні питання і міфи, пов’язані з Революцією Гідності.1.
Презентація Цифрового архіву Майдану – найповнішого електронного ресурсу, де2.
зібрані найважливіші джерела та матеріали про події Революції Гідності.
Де варто шукати перевірену інформацію про події і персоналії Майдану?3.
Як варто презентувати школярам тему Революції Гідності? Особистий досвід.4.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: ІКТ, Робота закладу освіти, Практичні прийоми
Сформовані компетентності: професійні, навчання впродовж життя, громадянські та
соціальні, емоційно-етична
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи,
керівники закладів освіти, шкільні психологи, соціальні педагоги, класні керівники,
педагоги-організатори, педагоги закладів позашкільної освіти, вчителі історії, вчителі
предмету "Захист України", вчителі мов національних меншин, вчителі української мови та
літератури, вчителі, що працюють в інклюзивному класі, керівники гуртків, заступники
директора, вихователі, вчителі предмету "Громадянська освіта", вчителі етики



Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару отримають максимально коректну й достовірну
інформацію про сучасний стан дослідження проблематики Революції Гідності; дізнаються
про те, де можна знайти якісні джерела інформації з теми; отримають поради з успішного
висвітлення історії Майдану та Революції Гідності для учнів різного віку.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

